Kurz in-line bruslení pro děti z mateřských škol

Ski Fanatic outdoorová organizace pořádá v měsících duben a květen 2018 kurz in-line bruslení pro mateřské školy.

Popis kurzu: Ski Fanatic pořádá kurz in-line bruslení pro děti z mateřských škol starších 4 let. Kurz se skládá z pěti půldenních lekcí (dopolední nebo odpolední) výuky jízdy na in-line bruslích pro úplné začátečníky, ale i pro pokročilé. Kurzy pro mateřské školy budou probíhat v malé hokejové hale Tipsport areny Pardubice na in-line ploše. Začátečníci by se měli naučit základním pohybům na in-line bruslích, pokročilí už se budou učit náročnější prvky jízdy na in-line bruslích. Výuka probíhá podle nejnovějších trendů ve výuce in-line bruslení formou hry za využití velkého množství pomůcek. Pro výuku máme k dispozici celou hokejovou plochu.

Datum a místo konání kurzu: jednotlivé lekce budou probíhat v malé hale Tipsport areny Pardubice, v období od 9. 4. 2018 do 18. 5. 2018 v dopoledních i odpoledních hodinách. Konkrétní rozpis pro každou MŠ bude sestaven po vybrání předběžných přihlášek. Podrobné informace s konkrétním rozpisem budou všem rodičům zaslány emailem po uzavření všech přihlášek. 
Povinná výbava: In-line brusle, chrániče kolen, loktů a zápěstí, cyklistická přilba, oblečení odpovídající aktuálnímu počasí, baťůžek, ve kterém bude každé dítě mít láhev s pitím. 
Cena kurzu: 1500,- KČ, cena je včetně 21% DPH.

Cena zahrnuje: 10 hodin výuky jízdy na in-line bruslích v pěti lekcích pod dohledem licencovaných instruktorů, zapůjčení pomůcek na výuku, pronájem sportovišť, dopravu od MŠ a zpět, malou svačinku (tatranka na každé lekci), účastnický list a drobný balíček na konci kurzu. 

Informace o platbě:  Kurzovné uhradíte nejpozději do 20. 4. 2018 převodem na účet číslo: 1638152016/3030, jako variabilní symbol uvedete číslo objednávky, které Vám přijde automaticky vygenerované po přihlášení na www.skifanatic.cz. K platbě můžete využít i zbylé kredity na Vašem profilovém účtu Ski Fanatic v takovém případě se na nás neváhejte obrátit na tel. čísle 775 022 650!!!
Půjčení in-line bruslí a chráničů: Cena půjčovného je 250,- Kč in-line brusle na celý kurz a chrániče 50,- Kč na celý kurz. Dětem budou při každé lekci zapůjčeny brusle v odpovídající velikosti a chrániče loktů, kolen a zápěstí. Ochrannou helmu musí mít každé dítě svoji (optimální je cyklistická helma). V případě zájmu o půjčení uhraďte částku dohromady s kurzovným, pod stejným VS (vygenerované číslo objednávky při závazném přihlášení). 

Přihlášení provedete na webových stránkách www.skifanatic.cz nejpozději do 31. 3. 2018!!!!!  
Spodní část odevzdáváte v MŠ nejpozději do 23. 3. 2018, slouží pouze pro orientační počet přihlášených, aby mohl být sestaven rozvrh kurzů pro jednotlivé mateřské školy podle počtu přihlášených dětí. 
Kontakt: Ski Fanatic outdoorová organizace, Mgr. Martin Dostál, V Údolí 717, 582 63 Ždírec nad Doubravou, IČ: 74573314, DIČ:CZ8703073423 Tel.: 728427919, email: skifanatic.cz@gmail.com, tel.: 775 749 809 vedoucí lektor in-line kurzů Jakub Rejholec

-----------------------------------------------------------------zde odstřihněte---------------------------------------------------------------------

Budu mít zájem – nebudu mít zájem, aby se moje dítě účastnilo in-line kurzu pro mateřské školy. 

Nehodící se škrtněte.                                                                         

Jméno a příjmení dítěte:                                                                                                 Podpis zák. zástupce:

*toto není oficiální přihláška, ale pouze předběžné zjištění zájmu o kurz.

